

ERRATA

Belo Horizonte, 23 de junho de 2022.

A Fundação de Educação para o Trabalho de Minas Gerais - UTRAMIG, pessoa jurídica de direito público interno, inscrita sob o CNPJ 17.319.831/0001-23, por intermédio da Coordenação-Geral da Bolsa-Formação/Diretoria de Qualificação e Extensão da UTRAMIG, torna pública a Errata 03 do - Edital nº 03/2022, do Processo Seletivo Simplificado de Professor, Professor Autor e Professor Mediador; na publicação do Resultado Preliminar da 1ª Etapa houve um erro na classificação de um candidato da vaga PMII.

Onde lê-se:

11	Thiago Barros Pires	CLASSIFICADO
----	---------------------	--------------

Leia-se:

10	Thiago Barros Pires	ELIMINADO	Não comprovou experiência.
----	---------------------	-----------	----------------------------

Rogério Luís Massensini
Coordenador-Geral da Bolsa Formação/UTRAMIG

Braulino Borges Vieira
Presidente da Comissão Interna



Documento assinado eletronicamente por **Rogério Luis Massensini, Servidor Público**, em 23/06/2022, às 16:26, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



Documento assinado eletronicamente por **Braulino Borges Vieira, Servidor (a) Público (a)**, em 23/06/2022, às 16:28, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **48580701** e o código CRC **C0523728**.

Assessoria da Diretoria de Qualificação e Extensão - Fundação de Educação para o Trabalho de Minas Gerais - Av. Afonso Pena, 3400 - Bairro Cruzeiro - CEP 30130-009 - Belo Horizonte - MG

Referência: Caso responda este Ofício, indicar expressamente o Processo nº 2280.01.0000276/2022-74

SEI nº 48580701